

# КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

г. БУГУРАСЛАН, Оренбургской области

21 2 МАЯ 38

## Пьеса понравилась колхозникам

Недавно выездная труппа артистов бугурусланского колхозно-совхозного театра поставила в колхозе „Новая жизнь“, Староверовского сельсовета, пьесу Карасева „Огни маяка“. Пьеса очень понравилась колхозникам. Сцены, когда Якутин с Семой разговаривали у две-

рей маяка, карауля шпионов, гибель жены зрителя маяка, эпизод в радиобудке искренне волновали зрителя и надолго остались в памяти колхозников. Они горячо благодарили артистов.

Почаще бы такие постановки к нам в колхоз!

Ф. Панасенко.